

Награждение молодых учёных-победителей конкурса грантов Президента



16 октября 2019 года в Смольном состоялось награждение молодых учёных-победителей конкурса грантов Президента.

В числе победителей - научный сотрудник Лаборатории Молекулярной Нейродегенерации ИБСиБ Егорова Полина Анатольевна.

Диплом Полине вручали полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе Гуцан Александр Владимирович и губернатор Санкт-Петербурга Беглов Александр Дмитриевич.



От всех души поздравляем Полину!